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Η τελευταία Παράκληση στην Παναγία 
Γαλακτοκτισμένη Ενορίας Σκορδύλλου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το απόγευμα της Τρίτης 13 Αυγούστου 2024 ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του Εσπερινού των 
προερτίων της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και του τελευταίου  
Μεγάλου Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο 
στην πάλαι ποτε διαλάμψασα Ιερά Μονή Παναγίας 
Γαλακτοκτισμένης στη Ρίζα της Ενορίας Σκορδύλλου Σητείας.

 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1203


Ο Σεβασμιώτατος στο μεστό και επιστηρικτικό κήρυγμά του μετά την ευλόγηση 
των προσφερόμενων άρτων στον αύλειο χώρο του ναού, όπου τελέσθηκε η 
ακολουθία, αναφέρθηκε στη μεγάλη θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου και στις πολλές αρετές που κοσμούν το ιερό πρόσωπο της, τις οποίες 
οφείλουμε να μιμηθούμε.

Όπως σημείωσε, στο πάνσεπτο πρόσωπο της Μητέρας του Θεού νικήθηκαν οι νόμοι 
της ανθρώπινης φύσης, τόσο στην ενανθρώπηση του Υιού και Λόγου του Θεού, όσο 
και κατά την Κοίμησή της, καθώς το νεκρό σώμα της δεν διαλύθηκε μέσα στον 
τάφο αλλά την τρίτη ημέρα μετέστη, δηλ. αναστήθηκε και αναλήφθηκε στον 
Ουράνο, χωρίς όμως Εκείνη να εγκαταλείψει τον κόσμο, αφού δέεται διηνεκώς και 
μεσιτεύει προς τον Υιό της και Θεό μας για όλους τους ανθρώπους που 
επικαλούνται την ακαταίσχυντη βοήθεια και αντίληψή της.

Τέλος, αφού επεσήμανε ότι είμαστε υποχρεωμένοι και ευγνώμονες απέναντι στη 
Δέσποινα του κόσμου για τον ρόλο της που είχε στο σχέδιο του Θεού για τη 
σωτηρία του γένους των ανθρώπων, γενόμενη η γέφυρα μεταξύ γης και ουρανού, 
ευχήθηκε ολόψυχα στο εκκλησίασμα τη σκέπη, την προστασία και την ευλογία της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμολ. Ιερεύς Εμμανουήλ Φραγκιαδάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας Σκορδύλλου και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς. 
Εκκλησιάστηκαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί από την ευρύτερη περιοχή της 
Σητείας, μεταξύ των οποίων ήταν και ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης.

 
















